## **Chinook Country Historical Fund**

A donation to the Chinook Country Historical Fund at the Calgary Foundation will provide an annual grant, in perpetuity, to CCHS and will assist us in continuing our programs that are mostly free of charge.

Your donation can be made directly to the Calgary Foundation in the following ways:

 A cheque made out to *The Calgary Foundation*, with a notation that the donation is to be added to the "Chinook Country Historical Fun." Cheques can be dropped off at or mailed to the Calgary Foundation's office at the following address:

> Calgary Foundation #1180, 105 – 12 Avenue SE Calgary, AB T2G 1A1

- 2. You can call the Foundation office at 403-802-7700 and donate on your credit card over the phone. Please ensure that you mention the fund name "Chinook Country Historical Fund."
- 3. You can donate directly on the Calgary Foundation website, <a href="www.thecalgaryfoundation.org">www.thecalgaryfoundation.org</a>. At the top, right there is a "DONATE" tab that directs you to the donation page. The first option at the top of the page is "Select from all funds." Once that is clicked, you can either type in the name of the fund or go to the drop down menu where you would fin the "Chinook Country Historical fund" on the list. Once you choose the fund name, you can complete the rest of the form. The Calgary Foundtion will issue an income tax receipt to you.

For additional information about the Calgary Foundation, pleae go to its websiter: <a href="www.thecalgaryfoundation.org">www.thecalgaryfoundation.org</a> or send you enquiries to our email <a href="mailto:info@chinookcountry.org">info@chinookcountry.org</a>.